ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗИАНЧУРИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ <u>ЕЙӘНСУРА</u>

<u>РАЙОНЫ</u> МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ

ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

22 января 2020 года

№ 3/2-5

с. Исянгулово

О назначении ответственного за делопроизводство

В соответствии со статьей 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, руководствуясь Федеральным законом «Об архивном деле в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «Об архивном деле в Республике Башкортостан», Положением об архиве территориальной избирательной комиссии муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан, с целью организации хранения, комплектования, учета и использования документов территориальной избирательной комиссии, территориальная избирательная комиссия муниципального района решила:

- 1. Назначить ответственным за ведение делопроизводства в территориальной избирательной комиссии муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан Байгузину Э.Т.
- 2. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Юланова В.К.

Председатель территориальной избирательной комиссии

В.К. Юланов

Секретарь территориальной

избирательной комиссии

Э.Т. Байгузина